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Επιστροφή Φόρου για 
Εκπαίδευση
Πληροφορίες για να σας βοηθήσουν να υπολογίσετε αν δικαιούστε Επιστροφή 
Φόρου για Εκπαίδευση (ETR: Education Tax Refund) και πότε μπορείτε να την 
διεκδικήσετε

Πληροφοριακό φυλλάδιο για οικογένειες και ανεξάρτητους μαθητές	 άτομα

ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΤΕ;
Αν είχατε έξοδα εκπαίδευσης που πληρούν τα κριτήρια για 
εκπαίδευση παιδιού στο δημοτικό ή στο γυμνάσιο κατά το οικονομικό 
έτος 1 Ιουλίου 2008–30 Ιουνίου 2009, μπορείτε να διεκδικήσετε 
επιστροφή φόρου μέχρι 50% αυτών των εξόδων αν ισχύει 
οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιπτώσεις:
n	λάβατε οικογενειακή φορολογική αρωγή (FTB: family tax benefit) 

Μέρος Α για το παιδί 
n	έγινε πληρωμή για το παιδί η οποία σας σταμάτησε από το να 

λάβετε FTB Μέρος Α
n	το παιδί σταμάτησε τις σπουδές του πλήρους ωραρίου κατά την 

διάρκεια του σχολικού έτους και έλαβε εισόδημα άνω του ποσού 
του ορίου, το οποίο σας σταμάτησε από το να λάβετε FTB Μέρος Α.

Είδη πληρωμών που μπορεί να σας σταματήσουν από το να λάβετε 
FTB Μέρος Α συμπεριλαμβάνουν:
n	σύνταξη ή επίδομα από τις κοινωνικές ασφαλίσεις – για 

παράδειγμα, Επίδομα για Νέους
n	πληρωμή προγράμματος αγοράς εργασίας
n	προκαθορισμένο εκπαιδευτικό σχέδιο – για παράδειγμα, επίδομα 

συντήρησης ABSTUDY.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΜΑΘΗΤΗΣ;
Αν είστε ανεξάρτητος μαθητής, μπορείτε να διεκδικήσετε την 
επιστροφή χρημάτων αν είχατε έξοδα εκπαίδευσης που πληρούν τα 
κριτήρια κατά την διάρκεια του οικονομικού έτους εισοδήματος και 
ισχύουν όλα τα ακόλουθα:
n	λάβατε σύνταξη ή επίδομα από τις κοινωνικές ασφαλίσεις, 

πληρωμή προγράμματος αγοράς εργασίας ή προκαθορισμένο 
εκπαιδευτικό σχέδιο συμπεριλαμβανομένων
–	 Επίδομα για Νέους 
–	 Επίδομα Συντήρησης ABSTUDY
–	 Πληρωμές Πρόγραμμα Εκπαίδευσης για παιδιά Παλαιών 

Πολεμιστών σύμφωνα με τον Νόμο για την Στρατιωτική 
Αποκατάσταση και Αποζημίωση του 2004

–	 Σύνταξη αναπηρίας
n	ήσασταν ανεξάρτητο άτομο σε σχέση με την πληρωμή
n	πήγατε σχολείο της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
n	ήσασταν κάτω των 25 ετών
n	ήσασταν μόνιμος κάτοικος της Αυστραλίας (σύμφωνα με την 

έννοια του Νόμου Κοινωνικών Ασφαλίσεων του 1991) ή κάτοχος 
βίζας ειδικής κατηγορίας (σύμφωνα με την έννοια του Νόμου περί 
Μετανάστευσης του 1958)

n	κατοικούσατε στην Αυστραλία.

  Δεν χρειάζεται να πληρείτε τα κριτήρια για όλο το χρόνο. 
Μπορείτε να διεκδικήσετε την επιστροφή χρημάτων για 
οποιεσδήποτε περιόδους την δικαιούσασταν.

ΤΙ ΕΞΟΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΤΕ;
Μπορείτε να δικαιολογήσετε ως δαπάνη το κόστος αγοράς, 
επιδιόρθωσης και συντήρησης οποιοδήποτε από τα ακόλουθα είδη:
n	φορητοί και σταθεροί ηλεκτρονικοί υπολογιστές
n	εξοπλισμός σχετικός με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές όπως είναι 

οι εκτυπωτές, USB ψηφιακός δίσκος flash, εξοπλισμός βοηθημάτων 
ηλεκτρονικών υπολογιστών για μαθητές με ειδικές ανάγκες

n	σύνδεση με το διαδίκτυο στο σπίτι
n	εκπαιδευτικά λογισμικά ηλεκτρονικών υπολογιστών 

συμπεριλαμβανομένων και των επεξεργαστών κειμένου, λογιστικών 
προγραμμάτων, βάση δεδομένων, λογισμικών παρουσίασης, 
φίλτρων διαδικτύου και προγραμμάτων κατά των ιών

n	σχολικά βιβλία, σχετικά υλικά από χαρτί για μάθηση, 
συμπεριλαμβανομένων και των εγκεκριμένων σχολικών βιβλίων, 
σχετικών υλικών μάθησης, οδηγών σπουδών και χαρτικών 

n	εγκεκριμένα επαγγελματικά εργαλεία.

Δεν μπορείτε να δικαιολογήσετε
n	δίδακτρα
n	έξοδα για σχολικές στολές
n	έξοδα συμμετοχής μαθητών σε σχολικές δραστηριότητες εκτός 

διδακτέας ύλης όπως είναι οι εκδρομές
n	έξοδα φροντιστηρίου 
n	μουσικά όργανα
n	εξοπλισμό αθλητισμού
n	τέλη για σχολικά μαθήματα
n	παιχνίδια ηλεκτρονικών υπολογιστών και αναλόγια
n	τέλη κτιρίου 
n	τέλη βιβλιοθήκης
n	σχολικές φωτογραφίες
n	δωρεές
n	έξοδα κυλικείου 
n	τέλη καταλόγου αναμονής
n	συγκοινωνία
n	συνδρομές μελών.



The Education Tax Refund

ΠΟΣΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΕΤΕ;

Αν έχετε πλήρη φροντίδα του παιδιού 
Αν έχετε πλήρη φροντίδα του παιδιού, μπορείτε να δικαιολογήσετε 
50% των εξόδων που πληρούν τα κριτήρια, μέχρι το ανώτερο ποσό: 
n	$750 για το κάθε παιδί στο δημοτικό που πληρεί τα κριτήρια – 

δηλαδή, επιστροφή χρημάτων μέχρι $375
n	$1500 για το κάθε παιδί στο γυμνάσιο που πληρεί τα κριτήρια – 

δηλαδή, επιστροφή χρημάτων μέχρι $750.

Αν τα έξοδά σας υπερβαίνουν το όριο επιστροφής για το έτος, 
οτιδήποτε επιπλέον μπορεί να πάει για την διεκδίκηση επιστροφής 
χρημάτων του επόμενου έτους αρκεί να την δικαιούστε.

  Να θυμάστε να κρατάτε αποδείξεις για τα είδη που 
αγοράσατε από την 1 Ιουλίου 2008. Αυτό θα σας βοηθήσει να 
υπολογίσετε τι δικαιούστε να διεκδικήσετε και οποιοδήποτε 
υπόλοιπο ποσό πάνω από το όριο.

Αν έχετε μοιρασμένη φροντίδα του παιδιού
Αν έχετε μοιρασμένη φροντίδα του παιδιού, χρησιμοποιήστε μια από 
τις ακόλουθες μεθόδους για να υπολογίσετε την επιστροφή 
χρημάτων:
n	Αν λάβατε FTB Μέρος Α, χρησιμοποιήστε το ίδιο ποσοστό 

μοιρασμένης φροντίδας που λαβαίνετε για το FTB Μέρος Α.
n	Αν δεν λάβατε FTB Μέρος Α, γιατί εσείς, ή το παιδί σας λάβατε 

πληρωμή, υπολογίστε το ποσοστό των νυχτών κατά την διάρκεια 
του χρόνου που το παιδί ήταν υπό στην φροντίδα σας.

Αν είστε ανεξάρτητος μαθητής
Αν είστε ανεξάρτητος μαθητής, μπορείτε να δικαιολογήσετε μέχρι 
$1500 από τα έξοδά σας. Αυτό σημαίνει ότι το ανώτερο ποσό που 
μπορεί να λάβετε είναι $750 αν κάνατε σπουδές στην δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση. 

ΠΩΣ ΔΙΕΚΔΙΚΩ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ;
Μπορείτε να διεκδικήσετε την επιστροφή χρημάτων στον πίνακα T6 
της Φορολογικής δήλωσης για άτομα 2009. Οποιαδήποτε επιστροφή 
χρημάτων που δικαιούστε θα καταβάλλεται στον τραπεζικό 
λογαριασμό που έχετε υποδείξει ή με τραπεζική επιταγή.

Αν δεν είστε υποχρεωμένοι να κάνετε φορολογική δήλωση, μπορείτε 
να χρησιμοποιήσετε την αίτηση επιστροφής φόρου για Εκπαίδευση 
2009 – διατίθεται από τις 1 Ιουλίου 2009.

Η επιστροφή χρημάτων θα καταβάλλεται στον τραπεζικό λογαριασμό 
που έχετε υποδείξει ή με τραπεζική επιταγή.

  Να θυμάστε, αν έχετε πλήρη ή μοιρασμένη φροντίδα 
παιδιού μπορείτε να διεκδικήσετε επιστροφή χρημάτων μόνο αν 
λάβατε FTB Μέρος Α ή πληρωμή που σας σταμάτησε να λάβετε 
FTB Μέρος Α. 

  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Για να λάβετε αντίγραφο του έντυπου αίτησης ή για περισσότερες 
πληροφορίες:
n	επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στο www.ato.gov.au
n	τηλεφωνήστε την υπηρεσία διανομής των εντύπων μας στο  

1300 720 092
n	Τηλεφωνήστε μας στο 13 28 61
n	Επισκεφτείτε τα καταστήματά μας
n	Γράψτε μας στο 

GPO Box 9990 
In your capital city

Αν δεν μιλάτε καλά Αγγλικά και θέλετε να μιλήσετε σε υπάλληλο 
της εφορίας, τηλεφωνήστε την Υπηρεσία Μεταφραστών και 
Διερμηνέων στο 13 14 50 για βοήθεια με την κλήση σας.

Αν έχετε δυσκολίες στην ακοή ή στην ομιλία και έχετε πρόσβαση 
σε TTY ή σε εξοπλισμό μόντεμ, τηλεφωνήστε στο 13 36 77. Αν 
δεν έχετε πρόσβαση σε ΤΤΥ ή σε εξοπλισμό μόντεμ, 
τηλεφωνήστε Speech to Speech Relay Service (Υπηρεσία Ομιλία 
σε Ομιλία Αναμετάδοση) στο 1300 555 727.

Η ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΑΣ ΣΕ ΣΑΣ
Δεσμευόμαστε να σας παρέχουμε με οδηγίες στις οποίες μπορείτε να 
βασίζεστε, οπότε καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για να 
εξασφαλίσουμε ότι τα δημοσιεύματά μας είναι ακριβή.

Αν ακολουθήσετε τις οδηγίες μας σε αυτό το δημοσίευμα και 
αποδειχθεί ότι είναι λάθος, ή ότι είναι παραπλανητικό και ως 
αποτέλεσμα κάνετε λάθος, πρέπει πάλι να εφαρμόσουμε το νόμο 
σωστά. Αν αυτό σημαίνει ότι μας οφείλετε χρήματα, πρέπει να σας 
ζητήσουμε να πληρώσετε αλλά δεν θα σας χρεώσουμε πρόστιμο. 
Επίσης, αν ενεργήσατε λογικά και με καλή πίστη δεν θα σας 
χρεώσουμε τόκο.

Αν κάνετε ειλικρινές λάθος στην προσπάθειά σας να ακολουθήσετε 
τις οδηγίες μας σε αυτό το δημοσίευμα και ως αποτέλεσμα μας 
οφείλετε χρήματα, δεν θα σας χρεώσουμε πρόστιμο. Όμως, θα σας 
ζητήσουμε να πληρώσετε τα χρήματα, και μπορεί επίσης να σας 
χρεώσουμε τόκο.

Αν με τη διόρθωση του λάθους, σας οφείλουμε χρήματα, θα σας 
πληρώσουμε. Επίσης θα σας πληρώσουμε οποιονδήποτε τόκο 
δικαιούστε. Αν πιστεύετε ότι αυτό το δημοσίευμα δεν καλύπτει 
πλήρως την περίπτωσή σας, ή δεν είστε σίγουροι για το πως ισχύει 
σε σας, μπορείτε να ζητήσετε περαιτέρω βοήθεια από μας.

Αναθεωρούμε τα δημοσιεύματά μας τακτικά για να συμπεριλάβουμε 
οποιεσδήποτε αλλαγές στον νόμο, για να βεβαιωθούμε ότι έχετε τις 
πρόσφατες πληροφορίες. Αν δεν είστε σίγουροι, μπορείτε να 
κοιτάξετε για την πρόσφατη έκδοση στην ιστοσελίδα μας στο  
www.ato.gov.au ή επικοινωνήστε μαζί μας.

Αυτό το δημοσίευμα ίσχυε τον Δεκέμβριο 2008.
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